
Mathematik / Buch / 74 
 
 
1. 
 
a) 

 1 7 6 • 2 3  
b) 

 1 7 6 • 1 9  
c) 

 1 7 6 • 1 6 

 0 0  3 5 2 0      1 7 6 0   0 0  1 7 6 0 

   0  5 2 8     0  5 2 4     0 1 0 5 6 

  0  4 0 4 8    0  3 3 4 4    0  2 8 1 6 
 
a) Sie ist 4048 km gefahren.  b) Sie ist 3344 km gefahren.  c) Sie ist 2816 km gefahren. 
 
 
2. 
a) 

 1 8 3 • 2 6  
b) 

 5 5 5 • 5 5  
c) 

 3 1 9 • 4 8 

 0 0  3 6 6 0     2 7 7 5 0   0 0 1 2 7 6 0 

   0 1 0 9 8     0 1 0 9 5     0 2 5 5 2 

  0  4 7 5 8    0 3 0 5 2 5    0 1 5 3 1 2 
 
 

 3 6 6 • 1 3  
 

 4 4 4 • 4 4  
 

 3 1 9 • 5 8 

 0 0  3 6 6 0     1 7 7 6 0   0 0 1 5 9 5 0 

   0 1 0 9 8     0 1 0 9 6     0 2 5 5 2 

  0  4 7 5 8    0 1 9 5 3 6    0 1 8 5 0 2 
 
 
d) 

 4 0 8 • 6 6  
e) 

 5 0 4 • 5 6  
f) 5 7 6 5 • 6 3 

 0 0 2 4 4 8 0     2 5 2 0 0   0 3 4 5 9 0 0 

   0 2 4 4 8     0 2 4 4 4     1 7 2 9 5 

  0 2 6 9 2 8    0 2 8 2 2 4    3 6 3 1 9 5 
 
 4 0 8 0 • 6 6  

 6 5 4 0 • 5 1  
 5 5 7 6 • 3 6 

 0 2 4 4 8 0 0    3 2 7 0 0 0   0 1 6 7 2 8 0 

   2 4 4 8 0      6 5 4 0     3 3 4 5 6 

  2 6 9 2 8 0    3 3 3 5 4 0    2 0 0 7 3 6 
 
 
3. a) 300 • 50  b) 700 • 50  c) 600 • 40  d) 400 • 60 
 
 
4. 283 • 78 = 22074  912 • 24 = 21888  325 • 62 = 20150 
 
 597 • 43 = 25671  436 • 16 = 6976 
 
5. a) ist richtig   b) Überträge vergessen   c) falsch addiert   d) ist richtig 
 
 e) falsch untereinandergeschrieben 


